
令和５年度 「土地月間」講演会 ～地盤改良工事による「環境」「土地の価値」への影響と対策～ 

参加者アンケート結果 

 

1. 今回の研修会はいかがでしたか。 

     
 

 

2. 研修の内容は明快でしたか。 

     
 

 

3. 研修内容への理解度についてお聞かせください。 

1) 環境と土地の価値について 

     
 

2) 杭の撤去について 

     
 

 

4. 今後、このような内容の講演会を開催したいと思いますか。 

     

非常に良かった 27
良かった 9
普通 1
あまり良くなかった 0

非常に明快だった 27
明快だった 9
どちらともいえない 1
明快ではなかった 0

十分理解できた 21
理解できた 15
どちらともいえない 0
理解できなかった 0
無回答 1

十分理解できた 19
理解できた 17
どちらともいえない 0
理解できなかった 0
無回答 1

近いうちに開催したい 5
時期を見て開催したい 7
どちらでもない 8
開催したいとは思わない 0
無回答 17
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